



RESUMO DO DIÁRIO

PUBLICAMOS NESTA EDIÇÃO OS SEGUINTE DOCUMENTOS:

DECRETO

DECRETO Nº 04, DE 02 DE JANEIRO DE 2018

Atualiza o valor do vencimento base dos servidores públicos do município em decorrência da fixação do novo salário mínimo federal, e da outras providências.

LICITAÇÃO

AVISO DE RETIFICAÇÃO ERRATA

No Aviso de Licitação Tomada de Preços nº 01/2018 e Tomada de Preços nº 02/2018.



DECRETO Nº 04, DE 02 DE JANEIRO DE 2018.

Atualiza o valor do vencimento base dos servidores públicos do município em decorrência da fixação do novo salário mínimo federal, e da outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DE CAÉM, ESTADO DA BAHIA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Orgânica Municipal, especialmente aquelas contidas no inciso IV, e consoante o inciso VII do art. 7º, mais o § 3º do art. 39, ambos da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 19 de 04/06/1998, e considerando:

- a determinação contida no §1º do artigo 50 da Lei Complementar nº 016 de 04 de abril de 2000;
- o disposto no Decreto nº 8.948 de 29 de dezembro de 2015, do Governo Federal;

DECRETA

Art. 1º - A partir de 1º de janeiro de 2018 o valor do vencimento mínimo dos servidores públicos ativos da Administração Direta e Indireta, para cada caso que couber passa de R\$ 937,00 (novecentos e trinta e sete reais) para R\$ 954,00 (novecentos e cinquenta e quatro reais) em decorrência da fixação do novo valor do salário mínimo federal.

Art. 2º - As despesas decorrentes da aplicação deste decreto correrão à contar do orçamento municipal vigente.

Art. 3º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos a contar de 1º de janeiro de 2018, ficando revogadas as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE CAÉM, 02 DE JANEIRO DE 2018.

GILBERTO FERREIRA MATOS
PREFEITO



PREFEITURA MUNICIPAL DE CAÉM AVISO DE RETIFICAÇÃO ERRATA.

No Diário Oficial Eletrônico desta Entidade, do dia 02/01/2018, Edição nº 147, na página 2 no Aviso de Licitação Tomada de Preços nº 01/2018 e Tomada de Preços nº 02/2018 Onde se lê “Dia 17 de janeiro de 2018” Leia-se: “Dia 22 de janeiro de 2018”.

Caém - BA, 03 de janeiro de 2018.

Wecslley Miranda Vieira - Presidente da CPL.